

江苏“安全生产月”启动,省长吴政隆出席并讲话 树牢安全发展理念,层层拧紧责任螺丝

5月31日下午,2019年江苏全省“安全生产月”活动在南京江北新区启动。省长吴政隆出席并讲话,他强调,要以最严格标准、最扎实作风、最有力行动做好安全生产工作,促进安全生产形势平稳向好,为推动高质量发展走在前列、加快建设“强富美高”新江苏提供有力保障,为新中国成立70周年营造安全稳定的社会环境。

现代快报+ZAKER南京记者 徐岑文/摄



重型防护服



四合一气体检测仪

防风险、除隐患、遏事故,守住生命线

每年6月是“安全生产月”。吴政隆指出,开展“安全生产月”活动,是贯彻党中央、国务院部署要求的具体行动,是对全省安全生产工作再动员再部署的重要载体。要切实提高政治站位,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述重要指示,以高度政治自觉、思想自觉、行动自觉,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。

他表示,要聚焦“防风险、除隐患、遏事故”的主题,强化问题导向,加强隐患排查,坚持标本兼治,切实提高防灾减灾救灾能力。要树牢安全发展理念,牢牢守住“人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价”这条不可逾越的红线。要全面落实属地管理责任、部门监管责任

和企业主体责任,层层拧紧责任螺丝。要在全面排查整治风险隐患的基础上,聚焦重点区域、重点行业、重点场所、重点时段,逐一排查整改,确保隐患见底、措施到底、整治彻底。要强化源头治理,加快产业结构调整调优调绿。要全面加强安全生产宣传教育,增强全社会安全意识和防范能力,让“生命至上、安全第一”成为广大群众的自觉行动。

吴政隆指出,目前全省已进入汛期,要立足防大汛、抗大旱、救大灾,坚决防范重特大水旱灾情。要力戒形式主义、官僚主义,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,以过硬作风抓落实、见成效,确保人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

启动仪式上,扬子石化代表全省化工企业作安全生产承诺,地方领导干部、安全监管执法人员、应急救援人员代表进行安全生产宣誓。省市领导及有关部门负责人也向化

工专家、媒体监督员颁发聘书,对安全生产工作进行监督。

这款防护服,发生闪爆也不怕

30秒就能辨别出空气中有毒有害物质的气体检测仪;远程遥控,一个小时就能排出3000m³的积水;穿着这身防护服,发生二次闪爆救援人员也不会受伤……启动仪式现场,也设置了应急救援新型装备和车辆展示区,非常震撼。

现场工作人员祝波介绍,有一款重型防护服使用了五层面料合成。“很多事故发生后,救援人员进入现场,现场可能会出现二次爆炸或者闪爆的情况。这款重型防护服,我们经过实验后,可以完全抵挡爆炸的冲击波,保护救援人员不受伤害。同时,防护服也能做到不被损坏,保持原有的密封性。”祝波表示,目前国内已经有部分地区使用上了这款防护服。

中国将建立“不可靠实体清单”制度

5月31日,商务部新闻发言人就中国将建立“不可靠实体清单”制度答记者问。

问:中国政府出台“不可靠实体清单”制度,出于什么考虑?

答:当前,世界经济发展不确定、不稳定因素增多,单边主义、贸易保护主义抬头,多边贸易体制面临严峻挑战,正常的国际经贸活动受到负面干扰。一些外国实体出于非商业目的,违背正常的市场规则和契约精神,对中国企业采取封锁、断供和其他歧视性措施,损害中国企业的正当权益,危害中国国家安全和利益,也给全球产业链、供应链安全带来威胁,对全球经济造成负面冲击,对企业和消费者的利益造成损害。

为维护国际经贸规则和多边贸易体制,反对单边主义和贸易保护主义,维护中国国家安全和、社会公共利益和企业合法权益,中国政府决定建立“不可靠实体清单”制度。

问:中国建立“不可靠实体清单”制度依据是什么?

答:依据中华人民共和国《对外贸易法》《反垄断法》《国家安全法》等有关法律法规,中国政府决定建立“不可靠实体清单”制度,将那些基于非商业目的对中国实体实施封锁、断供或其他歧视性措施,对中国企业或相关产业造成实质损害,对中国国家安全构成威胁或潜在威胁的外国法人、其他组织或个人列入其中。

问:中国会对列入该清单的组织或个人采取什么措施?

答:对于列入“不可靠实体清单”的外国法人、其他组织或个人,将采取必要的措施。具体措施将于近期公布。

据新华社

10项交管“放管服”改革新措施,今起全面实施

小型汽车驾驶证全国“一证通考”、私家车转籍信息网上转递、同一人名下一地车辆两车车牌可互换……5月31日,现代快报记者从江苏省公安厅交警总队获悉,从今年6月1日起,江苏省在全省范围内实施10项交管“放管服”改革新措施,包括5类业务“异地通办”、5项服务“便捷快办”。

通讯员 苏交轩 宁交轩 张玫玲 现代快报+ZAKER南京记者 王瑞

实行5类业务“异地通办”

推行小型汽车驾驶证全国“一证通考”。
申请人可以凭居民身份证在全国范围内任一地申领小型汽车驾驶证。港澳台居民可以凭港澳台居民居住证在全国范围内任一地申领。

实行小型汽车驾驶证异地分科目考试。
对申请人初次申领、增驾小型汽车驾驶证期间已通过部分科目考试后,因工作、学习、生活等需要,居住地发生变更的,可以在全国范围内申请变更一次考试地,继续参加剩余科目考试。

试行大中型客货车驾驶证省内异地申领。
对在江苏省省内异地申领大中型客货车驾驶证的,申请人可以凭居民身份证直接申请,无需再提交居住登记凭证。对跨省异地申领的,在办理现所在地任一地居住证后,也可直接在全省范围内申领大中型客货车驾驶证。

扩大车辆转籍信息网上转递试点。
包括江苏省南京、无锡、徐州、苏州、南通、淮安、盐城、泰州、宿迁9个市在内,全国共计120个城市实行非营运小微型载客汽车档案电子化网上转递工作。申请人可以直接到车辆迁入地车辆管理所申请并办理,变“迁出、迁入地两次验车”为“迁入地一次验车”。

实行摩托车全国通检和6年免检。
一是申请人可以在全国范围内任一地直接检验摩托车,申领检验合格标志,无需办理异地检验委托手续。二是注册登记6年以内的摩托车免于到检验机构检验,需要定期检验时,机动车所有人可以直接到公安交管部门申领检验标志。

实行5项服务“便捷快办”

简化机动车抵押登记手续。
当事人向公安交管部门申请办理机动车抵押登记时,对商业银行、汽车金融公司作为抵押权人的,不需要再提交营业执照原件,改为提交加盖公章的营业执照复印件,营业执照复印件或抵押合同可以使用电子印章。推行在银行、汽车金融公司等机构设立交通管理服务站,方便群众办理机动车抵押登记等。

扩大使用原号牌号码范围。
一是对登记在同一机动车所有人名下的同号牌种类的非营运车辆,可以申请车辆间互换机动车号牌号码,同一机动车一年内可变更一次号牌号码。二是放宽使用原机动车号牌号码时限,原车注销、迁出或转移后,保留原号的时限由一年调整为两年。对6月1日前,启用原号时限已超过一年、但不足两年的,也适用该措施。

实行机动车销售企业代发临时行驶车号牌。
推进在机动车销售企业设立交通管理服务站,发放临时行驶车号牌,方便群众购车、领取临牌后即可上路行驶。

全面推行车辆购置税信息联网。
实现办理机动车注册登记时网上核对购置税电子信息,群众不需再向公安交管部门提交纸质购置税完税或免税证明。

推行12123交管语音服务热线。
逐步推广全国统一交管服务电话号码“12123”。目前,江苏省各市已开通“12123”语音服务热线,开展咨询、投诉、建议等服务。

南京 今天起,本地机动车最多可绑定4本驾照

记者了解到,南京车管所上述10项“放管服”新措施实施的基础上,还进一步推出机动车线上解抵押、曝光处理“3个办”等措施。

近期,“南京公安”微信公众号也将扩大违法处理业务权限,同一驾驶人可以备

案不超过3辆非本人机动车,同一机动车最多同时被3名非车主以外的驾驶人备案。备案成功后,可处理备案的非本人机动车不记分或发生于备案之后的有记分且仅适用于简易程序的电子监控违法记录。



广告

增强免疫力、通便、辅助保护胃黏膜就选它! “肠”健康,常开怀!“胃”健康,为家人!

生产企业:哈尔滨美华生物技术股份有限公司



衡欣牌怡衡粉

国食健字G20150080

黑食健广审(文)第2018120093号

适应人群:轻度胃黏膜损伤者。不适应人群:1岁以下婴儿。
保健功能:对胃黏膜有辅助保护功能。

衡欣牌馨姿态粉

国食健字G20130841

黑食健广审(文)第2018120092号

适应人群:免疫力低下者。不适应人群:4岁以下婴幼儿。
保健功能:增强免疫力。

衡欣牌益生菌冲剂

国食健字G20110198

黑食健广审(文)第2018120094号

适应人群:免疫力低下者、便秘者。不适应人群:无。
保健功能:增强免疫力、通便。

本品不能代替药物

保健食品

【官网】www.mituomi.com